
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Гості з Польської Православної Церкви відвідали
ВЗЦЗ 

14 червня 2021 року з благословення Блаженнішого Митрополита Варшавського і всієї Польщі
Сави в Руську Православну Церкву прибув в паломництво клірик Варшавської єпархії Польської
Православної Церкви, настоятель храму Софії Премудрості Божої у Варшаві протоієрей Адам
Семенюк в супроводі регента хору даного храму Б. Кузьмука.

14-15 червня 2021 року гості вклонилися православним святиням Санкт-Петербурзької митрополії,
відвідавши Казанський кафедральний собор, собор Воскресіння Христового на Крові, храм
Феодорівської ікони Божої Матері та інші церковні пам'ятки Санкт-Петербурга.

16 червня гості прибули в Москву, де помолилися у чесних мощей блаженної Матрони
Московської в Покровському жіночому монастирі, а також благовірного князя Данила
Московського в Даниловому монастирі. Крім того, вони відвідали Відділ зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату, де були прийняті заступником голови ВЗЦЗ протоієреєм



Миколаєм Балашовим. На зустрічі були присутні секретар ВЗЦЗ з міжправославних відносин
протоієрей Ігор Якимчук і співробітник Секретаріату з міжправославних відносин А. Ю. Хошев. В
ході бесіди, що проходила в теплій атмосфері, повній братської любові і взаєморозуміння, сторони
обговорили традиції і перспективи розвитку російсько-польських міжцерковних відносин, а також
хід триваючих робіт по прикрашенню храму Софії Премудрості Божої у Варшаві.
Будівництво варшавського храму Софії Премудрості Божої почалося в 2015 році в районі Урсинов
на південній околиці столиці Польщі. Архітектура храму навіяна формами Святої Софії
Константинопольської. Площа храму становить 1300 кв.м., верхня точка хреста над головним
куполом знаходиться на висоті 21,6 метра.

19 травня 2018 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон взяв участь в першій Божественній літургії в стінах храму і
освяченні хреста на купол.

Мале освячення храму відбулося 20 вересня 2020 року. Над створенням його внутрішнього
мальовничого оздоблення трудяться іконописці з України. В даний час завершено розпис
головного вівтаря і великого купола храму. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87445/
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